

速览中国

中国拒绝美欧墨就原材料出口问题设世贸组织专家组的

在世界贸易组织争端解决机构19日召开的会议上,中国拒绝了美国、欧盟和墨西哥提出的就所谓中国限制原材料出口问题设立专家组的

呼市越狱案遇害狱警被迫认为烈士

呼和浩特第二监狱“10·17”越狱案中牺牲的狱警兰建国被自治区民政厅正式批准追认为革命烈士。

申请变性手术得超过20岁

昨日,卫生部发布《变性手术技术管理规范(试行)》,明确指出生前接受心理、精神治疗不少于1年且无效;未在婚姻状态;年龄大于20岁,是完全民事行为能力人;无手术禁忌症。

适婚适育群体对新筛认知度喜忧参半

有多少父母了解新生儿疾病筛查呢?日前,全国妇幼卫生监测办公室联合新浪网共同开展新生儿疾病筛查认知度在线调查。

濮阳居民楼燃气爆炸,16人得救5人死亡



昨日5时30分左右,位于河南省濮阳市华龙区黄河路中段清华苑小区西区的18号楼1单元2层东户,因天然气泄漏遇明火燃烧爆炸,造成该楼二、三层楼体坍塌。

由于现场不适合进入营救,消防官兵一边对楼体进行加固,一边用吊车把坍塌的楼板吊走救人。经过紧张的救援,他们先后安全疏散出被困群众16人,并对现场进行清理。

今年大蒜为啥这么贵? 温州商人和山西煤老板炒的

最近,有传闻称“大蒜可治甲流”,于是全国各地的蒜价疯涨。在广州一个农产品批发市场,白皮大蒜批发价已从6月份的每公斤1元涨到了8.2元。

今年前8个月,中国出口大蒜数量同比仅增长了1.2%。不过值得注意的是,8月份出口数量下降22%,但金额却增长70%,平均单价增长117.9%,呈现量跌价升的态势。

中国大蒜网公布的统计数字显示,2007年全国各地共计种植大蒜1010万亩,2008年降到555.5万亩。显然,是中国产量锐减,加之国外对大蒜需求的上升,导致了大蒜出口价格的剧增。

“从一个冷库拉到另一个冷库储备起来,简单的一出一进就能赚钱。”金乡的蒜商欣喜地说,“今年一年赚的钱相当于过去5年的总和。”

蒜农并没有获得高利

价格大涨,按理说蒜农应该赚得不少,但事实未必如此。分析人士表示,从蒜农手中收蒜,每市斤1.8元就算高价了。

温州炒客和山西煤老板都是游资推手 那么,单纯的供求关系是否足以引发大蒜价格暴涨几十倍? 济南一位长期从事大蒜贸易的商人苏涛告诉记者,蒜价上涨几十倍,炒家也是重要因素。

“游资太凶猛,无法控制。”苏涛说,“看到大蒜生意好,各方面的资金都进来了,有时候可以将金乡县银行的款都提光。”

“大蒜上涨真正的受益者是批发商、游资商和有生产基地的大企业。”作为受益人之一,蒜商曹东哲毫不避讳地指出,蒜农并没有获得太多收益。

据曹东哲介绍,现在的订单一般都是大公司或中间商在年初甚至年前就与农民签订了收购价格和数量的协议。

从产品到理念 育婴专家贝因美亮剑生养教科研高地

2009年11月14日,贝因美母乳研究中心最新进展发布会和成功生养教高峰论坛暨科学养教观主题研讨会在上海同时举行,总结了贝因美在母乳研究和成功生养教理论推广方面的成果。

免疫专家进行点评并商讨研究成果运用的可能性,14个城市的30位围产专家作为嘉宾团参加了会议。

在本次发布会上展示的最新成果包括:母乳中两个重要因子对婴幼儿过敏性疾病并不存在保护作用;婴儿的生产方式和母亲是否患有特异性疾病是细胞分布的两大影响因素;

来,一直致力于母乳研究,在专家们孜孜不倦的努力下,贝因美配方奶粉有了巨大的改良和进步,通过科学方法研制的“接近母乳”的奶粉更加适合中国宝宝体质。

与会专家指出,大城市社区0-3岁婴幼儿养教现状调查显示,目前我国婴幼儿早教中缺乏情感教育、亲子间缺少沟通交流,婴幼儿养教存在很多亟待解决的问题。

Advertisement for 'Tongtongyou' (通通有) recruitment platform. It includes contact information, a list of job openings (e.g., '诚聘', '大型外资企业'), and a promotion for '发短信送礼品' (SMS to win gifts).